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 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 03 DE ABRIL 

DE 2025, NA SUA SEDE LOCALIZADA NA AVENIDA GETÚLIO 

VARGAS, 139, NO CENTRO DA CIDADE, SOB A PRESIDÊNCIA 

DOS TRABALHOS O VEREADOR ILDEAN RODRIGUES, O QUAL 

SAUDOU A TODOS PRESENTES, PEDIU PROTEÇÃO A DEUS E 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

PEDIU PARA QUE O PRIMEIRO SECRETÁRIO MACLAILDO, 

FIZESSE A CHAMADA DOS VEREADORES PRESENTES, SENDO: 

DUVAN, JOSA, ARLINGTON, RICARDO HÉLIO, JOÃO, 

IZABELLE E LUCAS. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCOU 

A ATA DA SESSÃO ANTERIOR EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, A 

QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS O 

SEGUNDO SECRETÁRIO JOÃO FEZ A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE PASSOU A 

PALAVRA AO LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR 

ARLINGTON, O QUAL SAUDOU A TODOS. FALOU SOBRE O DIA 

MUNDIAL DA CONSCIENTIAÇÃO DO AUTISMO E RESSALTOU 

QUE O MÊS DE ABRIL NOS CONVIDAVA A FAZER UMA 

REFLEXÃO AO ACOLHIMENTO E LUTA POR UMA SOCIEDADE 

MAIS JUSTA E INCLUSIVA PARA TODAS AS PESSOAS COM 

TRNSTORNOS DO ESPECTRO AUTISTA. REITEROU QUE O 

AUTISMO NÃO ERA UMA DOENÇA E SIM UMA FORMA 

DIFERENTE DE VER E INTERAGIR COM O MUNDO. E CABIA 

AOS REPRESENTANTES DO POVO GARANTIR QUE OS 

DIREITOS DESSAS PESSOAS SEJAM RESPEITADAS E QUE 

POLÍTICA PÚBLICAS EFICAZES SEJAM IMPLEMENTADAS. 

FINALIZOU REITERANDO SEU COMPROMISSO COM A 

POPULAÇÃO E QUE SEMPRE BUSCARIA MAIS 

ACESSIBILIDADE PARA TODOS OS ITAPORANGUENSES. EM 

SEGUIDA O VEREADOR JOÃO FEZ USO DA PALAVRA, O 

MESMO SAUDOU A TODOS, CONVIDOU TODOS OS 

VEREADORES E A POULAÇÃO PARA A MISSA DE 30 DIAS DO 

AMIGO LEONAM, QUE SERA REAIZADA NO DOMINGO DIA 06 

DE ABRIL, NA CAPELA CORAÇÃO DE JESUS, NO SÍTIO BOM 

JESUS MUNICÍPIO DE PIANCÓ. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

PASSOU PARA ORDEM DO DIA E COLOCOU O 

REQUERIMENTO N°45/2025 PARA QUE A VEREADORA 

IZABELLE DEFENDESSE, DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, 

FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA A 
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VEREADORA IZABELLE FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO 

N°47/2025, DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O VEREADOR 

JOÃO FEZ A DEFESA DO REQUERIMENTO N°51/2025 DEPOIS 

EM DISCISSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE. EM SEGUIDA FOI COLOCADO O 

REQUERIMENTO N°52/2025 QUE FOI DEFENDIDO PELO 

VEREADOR ILDEAN, DEPOIS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI 

APROVADO POR UNANIMIDADE. LOGO APÓS O PRESIDENTE 

PASSOU PARA O TEMA LIVRE E CONCEDEU A PALAVRA A 

VEREADORA JOSA, A QUAL SAUDOU A TODOS. RESSALTOU A 

IMPORTÂNCIA DE AUDIÊNCIAS PARA SOLUCIONAR AS 

PROBLEMÁTICAS DA CIDADE, E SUGERIU PARA QUE TODOS 

SE UNISSEM PARA FAZER NOVAMENTE UMA AUDIÊNCIA 

SOBRE A VOLTA DAS PERÍCIAS PARA ITAPORANGA, TENDO 

EM VISTA A NECESSIDADE DA POPULAÇÃO MAIS CARENTE, 

COMO TAMBÉM O DESGASTE FÍSICO E EMOCIONAL DAS 

PESSOAS. EM SEGUIDA O VEREADOR ARLINGTON FALOU 

QUE ESTAVA MUITO FELIZ PELO NASCIMENTO DE MAIS UM 

SOBRINHO. DESEJOU MUITA SAÚDE E VIDA LONGA AO 

PEQUENO BENÍCIO. LOGO APÓS O VEREADOR LUCAS DISSE 

QUE ESTEVE COM O SECRETÁRIO DE INFRESTRUTURA 

VITOR MARQUES, E QUE FIZERAM UMA VISITA A VILA 

PACHECO E FIRMARAM O COMPROMISSO DE MELHORAR A 

PASSAGEM MOLHADA DAQUELA LOCALIDADE, COMO 

TAMBÉM FOI FEITO A EXTENSÃO DE ÁGUA PARA O JUNCO. 

EM SEGUIDA O PRESIDENTE COMUNICOU QUE FOI FEITA A 

EXONERAÇÃO PARA QUE OS APROVADOS NO CONCURSO 

FOSSEM CHAMADOS. FINALIZOU DIZENDO QUE SUA GESTÃO 

TRABALHAVA COM TRANSPARÊNCIA E QUE TODOS OS 

APROVADOS SERIAM CHAMADOS E PEDIU UM POUCO DE 

PACIÊNCIA, TENDO EM VISTA QUE A OBRA DA CÂMARA 

ESTAVA SENDO FINALIZADA. EM SEGUIDA O PRESIDENTE 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DEU POR ENCERRADA 

A SESSÃO. E PARA CONSTAR LAVRO A PRESENTE ATA QUE 

SERÁ APROVADA E ASSINADA PELO PRESIDENTE E 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. ITAPORANGA-PB 

03 DE ABRIL DE 2025. 
  


